



Руководитель Следственного управления провел прием граждан



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников провел личный прием граждан в аппарате Следственного управления.

На прием обратились жители Саранска, Рузаевки, Лямбирского и Теньгушевского районов по вопросам несогласия с принятыми решениями по материалам доследственных проверок и уголовных дел, а также по вопросу трудоустройства в Следственное управление.

По результатам личного приема принято три письменных обращения, которые будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством. Остальным гражданам даны подробные разъяснения на поставленные вопросы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Изображения



24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1341167>